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З метою інформування виборців про депутатську діяльність та відповідно
до ст.10 Закону України ”Про Статус депутатів місцевих рад” звітую про
виконану роботу за 2022 рік.

Моя діяльність, як депутата Сумської міської ради VІІІ скликання по
п’ятому виборчому округу, спрямована на захист нашого міста, інтересів членів
територіальної громади, виконання їхніх доручень у межах депутатських
повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

У своїй діяльності керувався Конституцією України, Законами України
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад»,
«Про звернення громадян», регламентом Сумської міської ради та іншими
нормативно-правовими актами.

Відвідування сесій. Робота в комісіях.

За минулий рік було проведено 7 чергових сесій міської ради та 10
позачергових сесій, що складалися із 20 пленарних засідань, на яких було
прийнято 680 рішень. У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, засідання
проводились не лиши в сесійній залі, а й у режимі відеоконференції.

За звітний період брав участь у засіданнях постійної депутатської комісії з
питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, науки,
культури, туризму, сім’ї, молоді та спорту Сумської міської ради VІІІ скликання,
яка за звітний період провела 5 засідань та ухвалила 90 рішень. Засідання
відбувалися за участю профільних заступників міського голови, представників
департаментів, управлінь та відділів міської ради, керівників установ та
організацій. З метою детального та всебічного вивчення питань порядку
денного, на засідання постійної комісії запрошувалися керівники медичних та
освітніх закладів міста.

Постійна комісія здійснює контроль за виконанням рішень Сумської
міської ради, які належать до її відання, а саме за рішенням Сумської міської
ради від 14 липня 2021 року № 1359-МР «Про обмеження перебування дітей у
закладах дозвілля, громадського харчування, комп’ютерних клубах, залах
ігрових автоматів, на вулицях та інших громадських місцях».



На засіданнях постійна комісія розглядала питання про діяльність
виконавчих органів міської ради із забезпечення соціального захисту населення
міста, про стан і заходи з питань захворюваності і забезпечення медичного
обслуговування, звернення фізичних та юридичних осіб, що надходили до
структурних підрозділів Сумської міської ради. Актуальними були питання
щодо організації матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів
охорони здоров’я, закладів освіти, культури та спорту. Значну увагу було
приділено питання щодо розвитку та відновлення закладів охорони здоров’я
Сумської міської територіальної громади.

На контролі постійної комісії у 2022 році перебувало 11 галузевих
програм, а саме:

1) Програма з реалізації Конвенції ООН про права дитини Сумської
міської територіальної громади на 2022-2024 роки;

2) Програма Сумської міської територіальної громади «Соціальні служби
готові прийти на допомогу на 2022 – 2024 роки»;

3) Програма Сумської міської територіальної громади «Милосердя» на
2022-2024 роки;

4) Програма Сумської міської територіальної громади «Соціальна
підтримка Захисників і Захисниць України та членів їх сімей» на 2022-2024
роки;

5) Програма оздоровлення та відпочинку дітей Сумської міської
територіальної громади на 2022-2024 роки;

6) Програма розвитку фізичної культури і спорту Сумської міської
територіальної громади на 2022-2024 роки;

7) Програма Сумської міської територіальної громади «Освіта на 2022 -
2024 роки»;

8) Комплексна програма «Суми – громада для молоді» на 2022-2024 роки;
9) Комплексна Програми Сумської міської територіальної громади

«Охорона здоров’я» на 2022-2024 роки;
10) Цільова комплексна Програма розвитку культури Сумської міської

територіальної громади на 2022-2024 роки;
11) Цільова програма соціальної підтримки осіб з інвалідністю, які

пересуваються на кріслах колісних, на 2021-2023 роки.

Інформування про діяльність депутата.

Реалізацію планів діяльності перервала невиправдана війна російської
федерації проти України.

З першого дня повномасштабного воєнного вторгнення залишився в
нашій громаді, на своєму робочому місці, та безпосередньо брав участь у
допомоці ТРО, військовим та населенню нашої громади, разом з волонтерами та
підприємцями. Для військових формувань України працював над забезпеченням



бійців тероборони та воїнів ЗСУ дронами, продуктами харчування, одягом,
взуття, засобами гігієни тощо.

Брав участь у відпрацюванні шляхів надання гуманітарної допомоги для
захисників, жителям звільнених населених пунктів, переселенцям.

Після масштабних відключень електроенергії була розпочата робота по
облаштуванню Пунктів незламності в громаді та забезпеченню їх всім
необхідним.

Окрім рішень, що стосуються життєдіяльності міста, долучився до
прийняття Сумською міською радою ряду звернень до вищих органів державної
влади України, зокрема про закриття неба над Україною, про захист мешканців
міста Суми від енергетичної кризи, про збільшення лімітів електричної енергії
тощо.

У подальшому зобов’язуюсь, як депутат Сумської міської ради VІІІ
скликання по п’ятому виборчому округу, виконувати обов’язки, покладені на
мене територіальною громадою, та стояти на захисті інтересів та прав
мешканців мого округу та нашого міста, виконувати їх доручення у межах
депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів
місцевих рад».

Контакти:
Для листів : +380508710727, e-mail: сloixx@gmail.com
Прийом громадян: ведеться виключно у телефонному режимі, з подальшою
особистою комунікацією.

Фотозвіт за 2022 рік:




































